Ceknns “U3tox” — CMb
KOJEJHO MATEMATHUYECKO CbCTE3AHUME —10.12.2016 1.
2 KJIac

Bpemeto 3a pemiaBane € 90 MHHYTH.

Pernament: Besika 3ama4a ot 1 10 9 uma caMo eJMH IIpaBUIIEH OTTOBOP OT YETHUPH BB3MOXKHU. “/[pyr oTroBop” ce mpruema
3a pemIeHue caMo MpH OTOENsI3aH BEPEH pe3yiTar. 3afauuTe ca pa3npeAesieH! Ha TPYIN 10 TPYAHOCT: oT 1 10 3 ce oneHsBar
¢ 1o 3 touku; oT 3 10 6 — ¢ 1Mo 5 ToukM ¥ oT 7 10 9 — ¢ mo 7 Touku. 3anada 10 ce pemasa u onucaa moapooHo. OrieHsBa ce ¢
15 Toukn. MakcumanHusT Opoii Touku e 60. HerpaBuiiau perienns v 3aaadu 6e3 oTroBop ce onenssar ¢ 0 TOUKy.
Opranmnzaropure Bu moxkenasar ycnex!

1. Koli pe3ynTar e no-ronsm oT 32 U No-Maabk oT 377

a) 60-28; 6) 18 + 19; B) 19 + 21; r) 81 —46.
2. Ko/IKo NpaBObrbAHMKA MMa Ha YepTexka? /
a)4; 6)8; B) 10 ; r) Apyr oTroBop.

3. B mara3uH uma Tpu BUAa TOMKM 3a yKpaca Ha KoegHa efixa: CUHW, XXbATU U YepBeHW. EaMH aeH npoaanm
90 TONKM, OT KOMTO 52 yepBeHU K 15 }KbATK. KONKO CMHKM TOMKM ca Rpoaann’?

a) 23 ; 6)67 ; B) 38 ; r) apyr oTrosop.

4. HamepeTte cbopa Ha Hal-roNAMOTO ABYUMOPEHO W HAN-MaNKoTo ABYLMOPEHO YMCIO, KOUTO moraT
Aa ce obpasysat ot uudpute 0,1mn 8

a) 99; 6) 90; B) 91; r) gpyr otrosop .

5. B noHegenHuk ABop crnobun 12 4actu OT KOHCTPYKTOpPA CU. Bcekun aeH Tol crnobsasan ¢ no 4 yactu
noseye OT NPeAXoAHUA AeH. B Kol aeH OT ceamumuaTa Wwe e crnobwn 32-ta yact?

a) NeTLk ; 6)cpapa ; B) Hepens ; r) gpyr oTroBop.
6. Koe e Hal-ronamoTo YNC0, KOETO MOKe Aa Ce NOCTaBM Ha MACTOTO Ha KBaApaTyeTo TaKa, 4ye Aa e

M3NbaHEHo ycnosmeto 94 —( []+13 )>78—- (45-13)?

a) 36; 6)35; B) 34 ; r) Apyr oTrosop.

7. Npeay 3 roanHK c6opbT OT roanHUTE Ha BawaTta U cuHa e 6un 33 roanHu. Konko we 6bae To3m cbop
cnen 5 roanHn?

a) 49; 6)41; B) 39 ; r) Apyr oTroBop.

8.. 3a HomepupaHe Ha CTpaHULUMTE Ha eHa KHUra ca M3MNOoN3BaHWU WecTHageceT undpu ,6” 1 agocra
apyrm  undpun. Konko CTpaHMLUM MMa KHUraTa, ako TA CBbPLUBA NPW NocnegHaTa 3anucaHa wectumua ?
(MbpBaTa cTpaHMua e ¢ Homep 1)

a) 5; 6)7; B)9; r) gpyr oTroBop.



9. O6buKoNKaTa Ha KBaZpaTa Ha yepTerka e 32 ¢M, a Ha TPMbIb/IHKUKA 18 cm. Konko cm e
06MKONKATA Ha oLBeTeHaTa purypa?

a) 50; 6)34; B) 14 ; r) apyr oTroBop.

10. EguH bawwa we Kynyea enxa 3a Konega. Toli pa3nonara ¢ MOHeTH 1 6aHKHOTK oT 1 niB., 2 iB. n 5 niB. Mo
KOJIKO Pa3/IMiHM HAYMHA MOMKe Aa NAaTh, ako enxaTta cTpysa 9 ng.?



